

Протокол № 6
засідання Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради

м. Покровськ

від 16.12.2016 р.

Присутні: члени Громадської ради при виконкомі міської ради в кількості 14 осіб із 20.

Відсутні: 6 членів ради (Гайворонський П.Є., Картишев М.Ф., Остапенко І.В., Дворянчикова В.В., Полтавченко Л.С., Гавриленко С.М.)

Запрошені: Третяк Ю.В. – заступник міського голови, Кашенець С.В. – завідувач сектору з питань внутрішньої політики міської ради, Чечоткін В. – представник громадськості.

Порядок денний:

1. Надання від громадської ради пропозицій щодо кількісного та персонального складу ініціативної групи з формування нового складу громадської ради при міській раді.
2. Різне.

Члени Громадської ради одноголосно затвердили порядок денний.

1. Надання від громадської ради пропозицій щодо кількісного та персонального складу ініціативної групи з формування нового складу громадської ради при міській раді.

Слухали: Дорош С.Ю. запропонував кількісний склад ініціативної групи з 9 осіб.

Вирішили: затвердити кількісний склад ініціативної групи з 9 осіб: 3 – від громадської ради, 3 – від міської ради, 3 – від інститутів громадянського суспільства.

Голосували: «за» - 13 (одноголосно), «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Слухали: Дорош С.Ю. запропонував від громадської ради персональний склад ініціативної групи з 3 осіб: Дорош С.Ю., Білицька О.В., Хохленков С.Г.

Вирішили: включити до ініціативної групи з формування нового складу громадської ради наступні кандидатури: Дорош С.Ю., Білицька О.В., Хохленков С.Г.

Голосували: «за» - 13 (одноголосно), «проти» - 0, «утрималось» - 0.

Олейніков В.М. не брав участі в голосуванні щодо кількісного та персонального складу ініціативної групи з формування нового складу громадської ради при міській раді у зв'язку з тим, що спізнився і прийшов після обговорення зазначеного питання.

2. Різне.

Слухали: Ємець О.М. – щодо фінансування громадських організацій із місцевого бюджету.

Висловились: Дорош С.Ю., Таненок О.А.

Вирішили: доручити Таненку О.А. підготувати запит до міської ради з питання щодо фінансування громадських організацій із місцевого бюджету.

Слухали: Хохленков С.Г. – щодо нарахування субсидій.

Висловились: Дорош С.Ю., Білицька О.В.

Вирішили: доручити Хохленкову С.Г. підготувати запит до відповідних структур із порушеного ним питання щодо нарахування субсидій.

Слухали: Ємець О.М. запропонував присутнім зробити підписку на газету «Незборима нація», індекс 33545.

Вирішили: інформацію Ємця О.М. прийняти до відома.

Слухали: Третяк Ю.В. – про добровільне об'єднання територіальних громад.

Висловились: Денисов О.К.

Вирішили: інформацію Третяка Ю.В. прийняти до відома.

Голова Громадської ради

Дорош С.Ю.

Секретар

Пихтя А.В.